
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
7 0 0

・直接保育を見てもらっての助言なので分かりやす

い。

・毎回わかりやすくぐ具体的に助言してもらってい

る。

・具体的でわかりやすかった。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
7 0 0

・大変満足しています。助言、指導してもらい他の

職員と共有できることは共有している。

・毎回、専門知識に基づく計画をたてていただき、

資質向上にもつながっています。

・支援内容や仕方について学ぶことも多く大変勉強

になります。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
6 1 0

質問にその都度回答してもらっている。 アセスメントをしっかり取り、納得してい

ただけるよう努めていきます。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
4 2 1

・その子にあった助言や対応の仕方を教えてもらっ

ているの成長を感じることができた。

・理解はできるのだが、人員などや他児のこともあ

り、取り入れられない部分もあり難しいこともあ

る。

・園のプログラム、支援のプログラムで折り合いが

つかない事がある。職員数の問題が1番大きい。カ

ンファレンスに参加した職員が他職員に今までやっ

てきたこととは別のことを取り入れる説明の仕方が

難しい。相談にのってもらえる機会が増えたことは

職員のとっても安心な様子。一方で助言に対して園

ではできない手だてがあると子どもに申し訳なく感

じてしまうようだ。

・お互いの取り組みについて意見交換等ができ、ア

ドバイス等もたくさんいただき、ありがたい。

・(クラス内で他の子どもが)新たな課題が次々と出

てきたので解消や軽減という実感はない。

訪問先の現状を充分アセスメントした上で

の支援のスキルが不足していたと思いま

す。

カンファレンスに参加される先生方もお立

場がさまざまなので、そのことを理解した

上でお話ができる努めていきます。

他のお子さんの対応で悩まれることがあり

ましたら、巡回相談等で対応させていただ

きますのでお声掛けください。

5 事業所からの支援に満足していますか。 6 1 0

・大変満足している。

・満足している。

・担任の人数の体制により、保育中他児にも援助の必要性があり、助言してもらったことができないことも

多々あるので集団保育の難しさを感じている。

・訪問支援の有用性が広くアピールされるといいと思う。現場の保育士の先生方は、支援のあり方について知

らない様子であったので依頼につながりにくいのではないかと感じる。

・専門的な面からの助言をしていただき、一緒になって考えてもらえるので助かっている。

・「ここを見てほしい」時などもすぐに対応していただき、実行に移すことで子どもがより一層楽しく過ごせ

ていると思います。

・訪問の回数をできたら学期１回くらいの３回くらいに減らしていただけるとありがたい。

・現在手書きの書類をデータ化しパソコンで打ち込むなどで簡略化し、業務負担を軽減していただけたらあり

がたい。

・保育所等訪問支援のサービスは、月に1～2回と定められております。サービスの内容や方

法について説明不足であった点を改め、理解していただけるよう工夫してまいります。

・訪問先へのアンケート用紙やモニタリング用紙など、データをお渡しすることも可能ですの

で、次年度は工夫していきたいと思います。

児童発達支援センターあはは

　　　令和７年　　３月　　２6日

　　　７　　　　　　　　　　回収数　　７

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


